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Ata da 6a (sexta) reunião Ordinária da Câmara Municipal de São Gotar{9
realizada no dia í2 (doze) de Maio de 2010 (dois mil e dez) às 19:00
(dezenove) horas, na sede da Câmara à Praça São Gotardo, no. 45, nesta

cidade, onde se reuniram sob a Presidência do Vereador Mozar Borges da

Silva, os senhores vereadores: Claudionor Anicésio dos Santos, Domingos

Sávio Rodrigues, Divair César Rodrigues, Humberto de Alencar Garcia, João
Lúcio da Silva Neto, José Luiz Messias Neto, Marcilon Laci Rodrigues e Mauri

lgnácio de Morais Silva. O sr. Presidente agradece a presença dos vereadores,

ã em especial, a presença do Sr. Luciano Baião, llustríssimo Diretor do

Campus de Rio Paranaíba, da Universidade Federal de Viçosa, além do Diretor

Administrativo, Sr. Alberto, e a Senhora Thamires, assistente administrativa
deste campus. Havendo quorum legal declara aberta a sexta Reunião Ordinária

do ano, Após votação a leitura da ata foi dispensada por unanimidade, e
informou ainda que a mesma encontra-se disponível na secretaria. Passou-se
a leitura das Correspondências do Ministério Público, Câmara do Deputados,
Ministério da Saúde e a Resolução da ACAMAP referente ao ano de 2010.
Tornou público o convite trago pelo Diretor, Luciano Baião, para a ExpoAlto. O

Diretor do Campus foi apresentado, efez o uso antecipado da palavra livre. O
Vereador Humberto de Alencar Garcia questionou o Sr. Luciano Baiáo sobre a
possibilidade da UFV auxiliar no transporte dos alunos desta instituiçáo
residentes em nosso Município. Diante desse questionamento, o Diretor,

explicou que Prefeito Municipal, Sr. Edson Cesário havia procurado o Reitor do
Campus requerendo ajuda para os Estudantes dessa cidade, porém tal auxílio
vindo da Universidade, não contempla a modalidade de transporte, e sim,
alimentação e alojamento. Contudo, se dispôs a verificar junto ao MagnÍfico
Reitor, Sr. Luis Cláudio Costa, a possibilidade de, através de averiguação e
comprovação de carência financeira, conceder algum tipo de auxílio aos
referidos estudantes. Por fim, explanou sobre a evoluçáo dos cursos e do
próprio Campus desta Universidade. O Presidente, Mozar Borges da Silva,
manifestou sua satisfação em ter o Diretor Luciano Baião nesta casa de Leis, e
também em ter um Campus da UFV tão próximo ao nosso Município. O
Presidente, pediu ao vereador Humberto de Alencar Garcia, que assumisse a
Presidência, para que ele apresentasse Requerimento em que solicita
explicações quanto ao não cumprimento por parte do Executivo Municipal, aos
prazos determinados para encaminhamento das leis orçamentárias e aqui
falamos da LDO. O Vereador Humberto de Alencar Garcia, pronunciou-se
como presidente, parabenizando o Sr. Mozar Borges da Silva pela iniciativa, e
solicitou ao Assessor Jurídico da Câmara que encaminhasse esse
requerimento em forma de representação ao Ministério Público. O Vereador
José Luis Messias Neto solicitou uma cópia do referido requerimento. O
requerimento foi passado em plenário e aprovado por 7 votos. O Presidente
agradeceu aos colegas pela colaboração. Requerimentos: Jose Luiz Messias
Neto, Humberto de Alencar Garcia, João Lucio da Silva Neto e Mauri lgnácio
de Morais Silva, solicitam que seja informado o destino dado à verba de R$
85.000,00 (oitenta e cinco mil reais) destinada para a construçâo ou reforma da
ponte do rio lndaiá, divisa com o Município de Estrela do lndaiá, recurso esse
enviado pelo Deputado Chico Uejo; saber por qual motivo não está sendo feita
a fiscalização da poluição sonora em nosso Município; solicitam que seja feita a
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reforma da rede de esgoto da Rua João Funchal em frente ao número 8't, no

Bairro Boa Esperançá; Domingos Sávio Rodrigues solicitando que seja

encaminhado cópia de todo o processo da comissão de lnvestigação de 2009

que deu origem as irregularidades do Projeto solo e cimento de nossa cidades;

úarcilon LaLi Rodrigues solicitando que seja feito abrigo para taxistas na Praça

sâo sebastião; Mozar Borges da silva solicita que seja feita sinalização com

placas de parada obrigatória em todo o bairro Sol Nascente; Divair César

iRodrigues, Marcilon Laci Rodrigues e João Lúcio da Silva Neto solicitam

embaÁados no art. í04, lll do regimento interno, no que compete a Comissão

de serviços públicos Municipais que seja proferida contratação de engenheiro

civil pará acompanhar a construção das Casas do Projeto Minha Casa Minha

vida. o vereador Divair césar Rodrigues solicitou que o requerimento passasse

em plenário o requerimento. O Presidente esclareceu que não competia a
Câmara a Contratação deste profissional, mas sim a Prefeitura Municipal. Em

seguida foi lida a Resolução no 23712010 da ACAMAP, a qual foi passada em

PÉnário e aprovada por unanimidade. O Presidente apresentou o abaixo

assinado dos motoristas das ambulâncias, solicitando de acordo com a lei

6.514t2010 de 22 de dezembro de 1977 e cumprindo determinação da CLT art.

189, que tenham em sua folha de pagamento adicionada a quantia prevista na

Legislação anteriormente citadas. O Presidente se manifestou a favor da

solicitação. o Vereador Domingos sávio informou que tal solicitação venha da
prefeitura. Essa solicitação foi passada em plenário e foi aprovada por

unanimidade. O Vereador Divair César Rodrigues pediu para que sua

solicitação de um Engenheiro para fiscalização das obras fosse passada em
plenário, apoiado pelo Vereador Joáo Lúcio, questionando quanto ao não

iuncionamento dos banheiros públicos. O Vereador José Luis Messias Neto

apoio a solicitação e questionou quanto a resolução do problema. Foi passado

em plenário e aprovado por unanimidade. Foi feita a apresentação dos
projetos: Projeto de Lei no 13/20í0 que autoriza poder executivo a proceder a

regularização fundiária de áreas urbanas nos loteamentos de propriedades do
município na forma que se especifica; Projeto de Lei 1412010 que autoriza o
poder Executivo abertura de credito especial no orçamento no valor de R$
36.000,00 para Fundação Educativa e Cultural de São Gotardo de Minas
Gerais; Projeto de Lei no 15/20't0 que autoriza o poder Executivo a ÍazeÍ
doaçáo de terreno urbano ao Estado de Minas Gerais com objetivo específico
de edificação do Sub-destacamento da Polícia Militar no Distrito de Guarda dos
Ferreiros no Município de São Gotardo-MG, e dá ouhas providências. Projeto
de Lei no 16t2010 que autoriza o poder Executivo desapropriar imóvel e dá
outras providências. Em seguida o Presidente pediu para que o Projeto de Lei

no 12t2O1O fosse passado em plenário para ser votado devido a necessidade
dessa entidades que autoriza a celebração de convênio, com a associação dos
deficientes físicos de São Gotardo - ADEFISG e dá outras providências. O
Vereador Divair pediu para que o Projeto no 1312010 também fosse votado
nessa reunião, porém o Presidente disse que seguiria a ordem do dia. O
Vereador João Lúcio solicitou a antecipação da Reunião do dia 27 de Maio. O
Projelo 1212010 foi colocado em plenário para votação aprovado por

unanimidade. O Presidente lembrou que a palavra livre obedecerá
rigorosamente os 10 min. O Vereador João Lúcio, solicitou que fosse passado
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a reuniáo encerrada em nome de Deus. Agrad nça dos Colegas e

demais. Do que para constar lavrou-se a presen ata, lida se achada de

acordo vai assinada pela Mesa Diretora

em plenário a alteraçáo da data da próxima reunião, porém, a mesma não foi

decidida. O Vereadór Divair César fez uso da palavra livre, externando sua

indignaçáo quanto ao fato de o Projeto de Lei 't3/2010 náo ser votado nesta

r"riiao. O presidente informou o que o atraso da votação do Projeto deve-se

ao fato de o vereador acima citado náo ter cumprido o regimento interno, tendo

buscado o referido projeto na Prefeitura. A Palavra livre foi passada ao

Vereador Humberto de Alencar Garcia, que cumprimentou a todos os

presentes. Disse que gostaria de esclarecer alguns fatos que envolveram o seu

nome. Questionou o porquê o vereador Divair não divulgou o verdadeiro motivo

pelo qual o Projeto referente a Clinica Oftalmológica não foi aprovado, e

iessaliou a sua ldoneidade de seus mandatos enquanto vereador, alem de

relatar tantos outros feitos. Questionou quanto as solicitaçÔes feitas à

Prefeitura Municipal que estão ate hoje sem respostas. Alem de relembrar a

questão do transporte para os Estudantes da uFV, diante de tantos gastos com

viagens feitos pela Prefeito Municipal. lnformou que entrará com

repiesentaçÕes junto ao Ministério Público. Ressaltou ainda quanto ao

aumento dé salário dos Professores, que não foi concedido. O vereador Divair

solicitou o direito de resposta, porém, como já havia feito o uso da palavra O
Presidente informou que concederia 10 minutos na próxima reunião, e declarou
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